
 
 

 

 

 
Referat fra generalforsamling i S/K – 80 

Søndag d. 6. marts 2022, kl. 10.00 
Hos Anne Marie 

 
I alt var 23 deltagere tilmeldt generalforsamlingen, og der var 21 fremmødte inklusiv 4 
medlemmer fra bestyrelsen. Der var ingen indvendinger imod generalforsamlingens 
rettidige indkaldelse.  
 
Nedenstående punkter udgjorde dagsorden:  
 

1. Valg af dirigent 
Leif Jensen (S7) blev valgt som dirigent. 

  

2. Bestyrelsens beretning 
Formanden kunne berette, at ikke meget var sket siden sidste generalforsamling 
i september 2021.  
 
a. Området 

Folk virker tilfredse med indsatsen vedr. snedrydning og saltning. Stormen 
har væltet nogle busker og træer, som vil bliver fjernet af vores gartner.  

 
b. Legeplads 

Legepladsen er pt det eneste som vi bruger penge på ud over området. Her 
er der i 2021 bestilt måtter til bakken ved rutsjebanen, og der vil komme 
kantafgrænsning på sandkassen ved båden, hvor man har mulighed for at 
sidde på. Alt træ vil få oliebehandling i år, og der vil blie fyldt op med 
underlag hvor der mangler.  
 

c. Veje 
Det er bestyrelsens opfattelse, at vejene stadig er i så god stand, at man kun 
behøver at opfylde eventuelle revner. Dette blev ikke gjort i 2021, men bliver 
gjort i 2022. Håbet er, at vandværket kan blive færdig med deres 
seperattilslutning (ikke seperatkloakering), så man ikke behøver at bryde nye 
veje op.  
 
 
 

3. Aflæggelse af regnskab 
Kasseren fremhævede 2 ting ved fremlæggelsen. Det stigende beløb i negative 
renter, som desværre er svært at slippe af med. Muligheden er for at skifte bank, 
men alle banker opererer med disse renter.  
Revisorerne havde påpeget, at man ikke havde overført til vejkontoen, som 
selvfølgelig var en fejl. Dette er blevet gjort, men da det først er sket i 2022, så vil  
 



 
 

 
det i regnskabet se ud om om at man overfører dobbelt i 2022. Dette er 
selvfølgelig ikke tilfældet. 
  

4. Fremsættelse af budget 
Det blev nævnt, at man håbede at budgettet for fester ville blive brugt.  

 
5. Valg af 2 bestyrelsesmedlemmer 

Jasmin Sinanovic (S23) blev genvalgt. 
Peter Borup Andersen (K24) afløser Stefan Schmidt (S5) 
Kurt Frandsen (K44) blev genvalgt  
 

6. Valg af 2 suppleanter 
Her blev valgt Erik Eskildsen (K51) og Torben Sorth (25) 
 

7. Valg af 2 revisorer 
Her blev valgt John Balle(K40) og Ellen Balle (K40) 

 
8. Valg af 2 revisorsuppleanter 

Her blev valgt Leif Jensen(S7) og Gitte Myrhøj (S7) 
 

9. Indkomne forslag 
Ingen indkomne forslag 
 

10. Evt. 
Her blev der snakket om 
 
a. Manglende saltning / snerydning på stamveje 

Symfonivej og Kantatevej har meget lav prioritet når det kommer til snerydning 
og saltning. Det opfordres til, at man bruger ”giv et praj” appen, når dette 
mangler. 10 ejere som melder dette ind betyder meget mere, end hvis 
bestyrelsen ringer til kommunen.  
Der blev spurgt om man kunne få vores egen gartner til at salte på disse veje, 
og om man kunne få et tilbud på det. Bestyrelsen vil undersøge dette.  
 

b. Nedsunket kloakdæksel 
Det blev nævnt at der skulle være et nedsunket kloakdæksel omkring K40. 
Bestyrelsen vil se om flere dæksler mangler reperation, og få det bestilt.  
 

c. Defekt legetøj 
En af de aktiviteter på legepladsen skulle mangle en gummiring, som kunne 
gøre det farligt at benytte. Dette vil undersøgt, og bestilt hos legeplads 
leverandører i samme ombæring som montering af det allerede bestilte.    
 
 
 
 
 



 
 

 
 

d. Skraldespande ved mast 
Det blev nævnt, at vores nabo ejerforening har opstillet skraldespande ved 
volden, og om vi ikke kunne have en ved grøft-overgangen fra volden til 
hammelvej.  
John Enevoldsen (S21) meldte sig til at tømme den, hvis vi satte den op. 
Dette vil blive undersøgt i bestyrelsen.   
 

e. Kanter ved volden 
Kantstenen på symfonivej mod volden er ofte tilgroet, og om sommeren er 
beplantning på vej ud på vejen. Igen opfordres det til at tage billeder og 
bruge appen, da det er kommunalt ansvar.  
 

f. Hjemmeside 
Formanden havde modtaget to tilbud på en ny hjemmeside, som var langt 
over hvad bestyrelsen syntes var rimeligt for at lave om på en hjemmeside 
som egentlig fungerer.  
Gitte Myrhøj (S7) ville høre hende som havde lavet den eksisterende 
hjemmeside, om hun kunne hjælpe os.  
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 


